

Gazdasági, műszaki, jogi, környezetvédelmi bizottság elnöke

ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete
2023. szeptember 14-ei ülésére

Tárgy: közlekedési tükör

Tisztelt Képviselő-testület!

Mellékelten olvashatják a Maschinenring Magyarország Kft. megkeresését. A Kft. a Kossuth L. u. 5. szám alatti irodaház kapubejárójához kezdeményezi forgalomsegítő domború tükör kihelyezését a kapualjból történő kihajtás biztonságosabbá tétele érdekében, mert a falak miatt beláthatatlan a járdára történő kihajtás. Megkeresésük mellé csatolták a Komárom-Esztergom Vármegyei Rendőr-Főkapitányság Kisbéri Rendőrkapitányság Rendészeti Osztályának állásfoglalását is, akik indokoltnak látják forgalomsegítő domború tükör kihelyezését.

A megkeresést követően felvettük a kapcsolatot a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Komárom-Esztergom Vármegyei Igazgatóság Kisbér mérnökség vezetőjével, akik a helyszínt megvizsgálva egy 80 cm x 60 cm-es tükör kihelyezését javasolják a kijáráttal szemben lévő zöldterületre a parkolót jelző tábla mögé. További ötletként merült fel mozgásérzékelő felhelyezése, mely lámpával összekötve jelezné, ha valaki áthaladni készül a járdán.

Tekintettel arra, hogy a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. törvény értelmében a helyi közút kezelője a települési önkormányzat, a tükröt az önkormányzatnak kellene kihelyeznie. Egy közlekedési tükör oszloppal együtt százezer forint feletti összegbe kerül. Fedezete a költségvetésben újtavításra elkülönített összeg lehet.

A tükröt a nemrég felújított parkolóban kellene felállítani. Megvizsgálásra került, hogy a tükör kihelyezése a pályázattal összeegyeztethető-e. A projekt referense szerint a tükör kihelyezése nem ütközik a projekt céljával. A projektmenedzser válaszát még várjuk.

A mozgásérzékelős rendszer kiépítése nem feltétlenül az önkormányzat feladata lenne. Az épület tulajdonosának a hozzájárulása mindenféleképpen szükséges hozzá.

A bizottság határozatképtelen volt, de a megjelent tagok egyet értettek abban, hogy a város számos utcájában történik hasonló körülmények között a gépjárműkihajtás hol járdára, hogy úttestre. Ez a sofőrtől fokozott figyelmet követel. Amennyiben a Kft. úgy érzi, hogy a kihajtást valamivel segíteni szeretné, saját költségen megteheti.

Kisbér, 2023. szeptember 6.

Andrási Tamás s.k.
elnök

Pápai Mónika s.k.
referens

Határozati javaslat:

Kisbér Város Önkormányzat Képviselő-testülete

támogatja, hogy a Maschinenring Magyarország Kft. a Kisbér, Kossuth L. u. 5. szám alatti kapualjnál a biztonságos kihajtás biztosítása érdekében az általa gondolt biztonságtechnikai intézkedést megtegye. Amennyiben ehhez önkormányzati tulajdonban lévő ingatlan igénybevételére van szükség, felhatalmazza a város polgármesterét a hozzájárulás megadására.

Határidő: azonnal

Felelős: Sinkovics Zoltán polgármester